



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

BASHKIA TIRANË

Drejtuar: Operatorit ekonomik "E M A N T E" shpk
Adresa: Tirane, Vore, Muçaj, Rruga Industriale, Nd.61.

FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT (PAS PËRFUNDIMIT TË AFATEVE TË ANKIMIT)

Procedura e prokurimit: "Procedurë e Hapur mbi kufirin e larte monetar", "Blerje kontenieri për përballimin e situatave emergjente".

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-66347-04-18-2023.

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: "Blerje kontenieri për përballimin e situatave emergjente".

Fondi limit: **41,231,702** (dyzetë e një milion e dyqind e tridhjetë e një mijë e shtatëqind e dy) lekë pa TVSH.

Kohëzgjatja e kontratës: 3 jave kalendarike.

Publikimet e mëparshme: Buletini i Njoftimeve Nr.36, datë 24 Prill 2023.

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

1.Operatori ekonomik "OPTIMA COMMUNICATION" shpk NUIS K71903025A

Vlera e ofertës: 0 (zero) lekë pa TVSH

2. Operatori ekonomik "LEON KONSTRUKSION" shpk NUIS K71820009I

Vlera e ofertës: 32,078,263 (tridhjet e dy milion e shtatedhjetë e tete mijë e dyqind e gjashtedhjetë e tre) lekë pa TVSH

3. Operatori ekonomik "E M A N T E" shpk NUIS K61612002U

Vlera e ofertës: 40,030,775 (dyzetë milion e tridhjetë mijë e shtatëqind e shtatëdhjetë e pesë) lekë pa TVSH

Nga pjesëmarrësit janë s'kualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

1. Operatori ekonomik "OPTIMA COMMUNICATION" shpk NUIS K71903025A

Operatori Ekonomik "OPTIMA COMMUNICATION" shpk, nuk ka plotësuar asnjë nga kërkesat e percaktuara ne Dokumentat Standart te Tenderit.

Operatori ekonomik “LEON KONSTRUKSION” shpk nuk permbushin kerkesat e percaktuara ne piken 7, Kapaciteti Teknik, Kriteret e Vecanta te Kualifikimit, ne DST, ku percaktohet: “*Operatori ekonomik duhet të disponojë minimumi 3 (tre) mjete transporti me kapacitet mbajtëse 20-25 ton të përshtatshëm për transport të këtyre konteniereve. Mjetet e transportit mund të jenë në pronësi ose me qera*”. Nga verifikimi i formularit permbledhes te vetedeklarimit, ne shtojcen e makinerive rezulton se operatori ekonomik “LEON KONSTRUKSION” shpk nuk ka deklaruar kapacitetin mbajtës 20-25 ton per mjetet e deklaruar, cka bie ne kundërshtim me Dokumentet Stanadarte te Tenderit.

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë operatorin ekonomik “**E M A N T E**”, me adresë: Tirane, Vore, Muçaj, Rruga Industriale, Nd.61, se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 40,030,775 (dyzetë milion e tridhjetë mijë e shtatëqind e shtatëdhjetë e pesë) lekë pa tvsh është identifikuar si fitues (paraparak) i procedurës së prokurimit.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Autoritetit Kontraktor, Bashkia Tiranë, me adresë: *Sheshi Skënderbej, Nd.2, Kodi Postar 1001, Tiranë*, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pese) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraparak)

PO

JO **X**